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LOSERS CIRQUE COMPANY SE POKUSÍ LEVNĚ PRODAT 
CIRKUSOVÁ ČÍSLA, KTERÁ UŽ NIKDO NECHCE. NABÍZÍ 
ZAPRÁŠENÉ AKROBATY A ZAPOMENUTÉHO 
REŽISÉRA 

Přední česká novocirkusová skupina Losers Cirque Company v březnu uvede novou 
rodinnou inscenaci. Režisér David Dvořák slibuje, že bude úplně jiná, než jsou diváci u 
Lůzrů zvyklí. 

„Většinu lůzřích projektů dělají špičkoví performeři na vysoké úrovni. Málokdo ale ví, že čísla a 
umělci, kteří se do show nehodí nebo neprojdou fyzickou prověrkou, skončí v zapadlých 
cirkusových skladech. Zabalení do fólií a zatlučení v bednách,“ prozradil režisér David Dvořák. 
Divák se tak tentokrát ocitne v jiném, ponuřejším světě, kam nepatří vítězství.  
​
„Nezveme vás na představení, ale do bazaru. Prostě potřebujeme levně prodat cirkusová čísla, 
která nikdo nechce. Bez ohledu na jejich úroveň,“ přiznal Dvořák. 
  
Jestli se tentokrát můžete těšit na komedii, nebo spíš poetickou inscenaci, zůstává zatím 
nejasné a Lůzři se chystají vás překvapit. „Všechny příběhy odložených umělců se mohou jevit 
jako dost smutné. Já sám jsem byl odkoupený ze sklepa jednoho ředitele festivalu. Víte, kolik let 
jsem tam brečel bez možnosti režírovat?! A vidíte. Nakonec můžu diváky pozvat na Cirkus Bazar, 
takže to asi bude mít šťastný konec. Bude to smutné i veselé zároveň,“ dodává Dvořák. Rozhodně 
se ale nemusíte bát, že by Losers skutečně slevili ze svých nároků na špičkovou akrobacii, 
technicky perfektní výkony a poutavou show. ​
 
Režisér David Dvořák tvoří se souborem poprvé. Znát ho ale můžete jako člena Kašpárka v 
rohlíku, režíroval také soubor Vosto5 a tvoří v Jihočeském divadle v Českých Budějovicích. 

Premiéra Cirkus Bazar se chystá 26. 3. od 19:00 na domácí scéně Losers Cirque Company v 
Divadle BRAVO! v pražském Braníku. Lístky jsou už nyní v prodeji v síti GoOut.net. 

  

Web: https://divadlobravo.cz/predstaveni/cirkus-bazar/  
Facebook: https://www.facebook.com/loserscirque  
Instagram: https://www.instagram.com/losers.cirque/  
Youtube: https://www.youtube.com/user/unitedartscz/featured  
TikTok: https://www.tiktok.com/@divadlo.bravo  
Press centrum:  CIRKUS BAZAR / presscentrum
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O Losers Cirque Company 
Přední český novocirkusový soubor, který na scéně úspěšně působí již přes 10 let. Na jeho 
počátku stálo vítězství dua Petr Horníček a Zdeněk Moravec v soutěži Česko Slovensko má 
talent. V současné době má Company desítky akrobatů a za sebou přes dvacet celovečerních 
inscenací. Vedle domovské scény v Divadle BRAVO! v pražském Braníku pravidelně hostuje v 
České republice i v zahraničí.  
 

O Divadle BRAVO! 
Od roku 2019 nese historická budova Branického divadla nový název Divadlo BRAVO! Je 
domovskou scénou souboru Losers Cirque Company a jeho dramaturgie se zaměřuje především 
na nový cirkus a pohybové či fyzické divadlo. Kromě večerních představení nabízí divadlo také 
pestrý program pro školy a školky nebo unikátní minifestival pro nejmenší děti s názvem 
Batoliště BRAVO! 
 

 


	LOSERS CIRQUE COMPANY SE POKUSÍ LEVNĚ PRODAT CIRKUSOVÁ ČÍSLA, KTERÁ UŽ NIKDO NECHCE. NABÍZÍ ZAPRÁŠENÉ AKROBATY A ZAPOMENUTÉHO REŽISÉRA 
	O Losers Cirque Company 
	O Divadle BRAVO! 


